

ਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਕੀ-ਕੀ ਹੈ ਨਵਾਂ? ਮਈ 2021

ਸਿਟੀ ਸਰਵਿਸ ਆਪਡੇਟ

ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਇਸ ਸਮੇਂ abbotsford.ca ਅਤੇ ਫੋਨ 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

ਪਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਤਰੀਕੇ

ਪਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਰੀਕ ਜੁਲਾਈ 2, 2021 ਹੈ।



ਔਨਲਾਈਨ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ: ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਟੈਕਸਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਸੌਖਾ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਔਨਲਾਈਨ ਬੈਂਕਿੰਗ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਰਾਹੀਂ ਬਿੱਲ ਭੁਗਤਾਨਕਰਤਾ ਵਜੋਂ ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਿੱਲ ਨੂੰ ਅਦਾ ਕਰੋਗੇ।

ਬਕਸੇ ਸੁੱਟੋ: ਸਿਟੀ ਹਾਲ ਵਿੱਚ ਜਸਟਿਸ ਵੇ ਅਤੇ ਸਾਊਥ ਫਰੇਜ਼ਰ ਵੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਦੇਵਾਂ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਦੁਆਰਾਂ 'ਤੇ ਸਥਿਤ ਚੈੱਕਾਂ ਲਈ ਬਕਸੇ ਛੱਡੇ ਗਏ ਹਨ। ਡ੍ਰੌਪ ਬਾਕਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਡ੍ਰੌਪ ਬਾਕਸਾਂ ਵਿੱਚ ਨਕਦੀ ਨਾ ਪਾਓ।

ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ ਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ: ਸਿਟੀ ਹਾਲ ਕੇਵਲ ਜਾਇਦਾਦ ਟੈਕਸ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, ਸਵੇਰੇ 8:30 ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4:30 ਵਜੇ ਤੱਕ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਰਹਿਣਗੇ। ਮਾਸਕ ਪਾਉਣੇ ਅਤੇ ਸਰੀਰਕ ਦੂਰੀ ਬਣਾ ਕੇ ਰੱਖਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨੋਟ ਕਰੋ ਕਿ ਜਾਇਦਾਦ ਟੈਕਸ ਭੁਗਤਾਨ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਸੇਵਾ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਡਰਾਪ-ਇਨ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗੀ। ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਸਿਟੀ ਸੇਵਾਵਾਂ abbotsford.ca ਵਿਖੇ ਔਨਲਾਈਨ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਹਨ, ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਭਾਗ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਬੁੱਕ ਕਰਕੇ।

90 ਦਿਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ

19 ਜੁਲਾਈ ਤੋਂ, ਵਸਨੀਕ ਆਪਣੀਆਂ 240 ਲੀਟਰ ਕੋਲੈਕਸ਼ਨ ਕਾਰਟਾਂ ਨੂੰ ਆਕਾਰ ਦੇਣ ਜਾਂ ਘਟਾਉਣ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਕਾਰਟ 360 ਅਤੇ 120 ਲੀਟਰ ਆਕਾਰ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਵਾਧੂ ਫੀਸਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਨੂੰ



carts@abbotsford.ca ਤੇ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਸਤੇ abbotsford.ca/carts ਤੇ ਜਾਓ।

ਪਾਣੀ ਦੇਣ ਦੀਆਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ

ਸਟੇਜ 1 ਪਾਣੀ ਦੀਆਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ 1 ਮਈ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਲਾਅਨ ਛਿੜਕਾਅ ਦੀ ਆਗਿਆ ਹਫਤੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ, ਸਿਰਫ ਸਵੇਰੇ 6-8 ਵਜੇ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਈਵਨ ਪਤੇ ਵਾਲੇ ਬੁੱਧਵਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਅਤੇ ਵੀਰਵਾਰ ਤੇ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਔਡ ਪਤੇ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਬਗੀਚਿਆਂ, ਫੁੱਲਾਂ ਅਤੇ ਝਾੜੀਆਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਸਪਰਿੰਗ ਨਾਲ ਲੋਡ ਕੀਤੇ ਬੰਦ ਡਿਵਾਈਸ ਨਾਲ ਹੱਥ ਨਾਲ ਪਾਣੀ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ! ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ourwatermatters.ca ਤੇ ਜਾਓ।

ਪਾਣੀ ਦੀ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਸਰਵੇਖਣ

ਐਬਟਸਫੋਰਡ, ਮਿਸ਼ਨ ਵਾਟਰ ਐਂਡ ਸੀਵਰ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਪਾਣੀ ਦੀ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਆਪਡੇਟ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਵਸਨੀਕ ਇਨਪੁੱਟ ਇੱਕ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਇੱਕ ਕੀਮਤੀ ਹਿੱਸਾ ਹੈ ਜੋ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਵਸਨੀਕ 1 ਜੁਲਾਈ ਤੱਕ



letstalkabbotsford.ca/water-efficiency-plan-up-date ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਸਰਵੇਖਣ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਇਨਪੁੱਟ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਕੈਂਪ

ਫ੍ਰੀ ਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਡੇ ਕੈਂਪਾਂ ਲਈ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਜਾਰੀ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਔਧੇ ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਦਿਨ ਦੇ ਕੈਂਪ ਹਨ ਜੋ ਖੇਡਾਂ, ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਕਲਪਨਾ, ਕਲਾਵਾਂ ਅਤੇ ਉਜਾੜ ਕੈਂਪਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ। direct2rec.com ਰਾਹੀਂ ਮਜ਼ੇ ਦੀ ਗਰਮੀ ਵਾਸਤੇ ਔਜ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰੋ।

ਸਿਟੀ ਕਾਊਂਸਿਲ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਪਬਲਿਕ ਹੀਅਰਿੰਗ ਵਿੱਚ ਬਦਲਾਓ 4 ਦਸੰਬਰ, 2020 ਨੂੰ ਸੂਬਾਈ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੇ ਇੱਕ ਸੋਧਿਆ ਹੋਇਆ ਇਕੱਠ ਅਤੇ ਸਮਾਗਮ ਆਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈਆਂ ਵਿੱਚ ਜਨਤਕ ਹਾਜ਼ਰੀ 'ਤੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਈ ਗਈ ਸੀ।



ਸਿਟੀ ਕਾਊਂਸਿਲ ਬਰਾਡਕਾਸਟ

ਸਿਟੀ ਕਾਊਂਸਿਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਅਤੇ ਏਜੰਡੇ abbotsford.ca/ams ਵਿਖੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। abbotsford.ca/watchcouncilonline ਤੇ ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਔਨਲਾਈਨ ਦੇਖੋ।

ਕਾਊਂਸਿਲ ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

- ਮਈ 24 :** ਕੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ
- ਮਈ 31 :** ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ
ਸ਼ਾਮ 7 ਵਜੇ ਪਬਲਿਕ ਹੀਅਰਿੰਗ/ ਰੈਗੂਲਰ ਕਾਊਂਸਿਲ
- ਜੂਨ 7 :** ਕੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ
- ਜੂਨ 14 :** ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ
ਸ਼ਾਮ 7 ਵਜੇ ਪਬਲਿਕ ਹੀਅਰਿੰਗ/ ਰੈਗੂਲਰ ਕਾਊਂਸਿਲ
- ਜੂਨ 21 :** ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਕਮੇਟੀ ਆਫ ਦਾ ਹੋਲ